



### Menu La Pavoncella

https://piatti.menu Loc. San Giovanni Belbo, 1, Camerana, Italy +393917496322 - http://www.rifugiolapavoncella.com/









Qui troverai il <u>menu</u> di La Pavoncella in Camerana. Al momento ci sono **20** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. La Pavoncella è un locale situato a Camerana, in Via San Giovanni Belbo numero 1. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 78 dal nostro aggregatore di recensioni online, Sluurpometro. Il locale è rinomato per accettare prenotazioni e le sue specialità culinarie sono italiane.

# Menu La Pavoncella



#### Bevande Non Alcoliche

**ACQUA** 

Pasta

**RAVIOLI** 

**Toast** 

**TOAST** 

Bevande

**BOTTIGLIA D'ACQUA** 

Ali Di Pollo

ALI

Bevande Calde

**CAFFÈ** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

**CARPACCIO** 

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

**ANTIPASTO** 

Restaurant Category

**MESSICANO** 

**VEGETARIANO** 

**ITALIANO** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



### Ingredienti Utilizzati

**VERDURE** 

**FAGIOLI** 

**MANZO** 

**SALSICCIA** 

# Menu La Pavoncella



# La Pavoncella

Loc. San Giovanni Belbo, 1, Camerana, Italy Orari di apertura:

gallery image